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勾股定理复习题 
    1．设直角三角形的三条边长为连续自然数，则这个直角三角形的面积是_____．

2．如图1，某人欲横渡一条河，�由于水流的影响，�实际上岸地点C�偏离欲到达点200m，结果他在水中实际游了520m，则该河流的宽度为________m．

[image: image1.png]


[image: image2.png]


[image: image3.png]



         (1)                       (2)                     (3)

    3．直角三角形的两直角边分别为5cm，12cm，其中斜边上的高为（  ）．

    A．6cm     B．8．5cm     C．
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    4．有四个三角形：

    （1）△ABC的三边之比为3：4：5；

    （2）△A′B′C′的三边之比为5：12：13；

    （3）△A″B″C″的三个内角之比为1：2：3；

    （4）△CDE的三个内角之比为1：1：2．

    其中是直角三角形的有（  ）．

    A．（1）（2）       B．（1）（2）（3）   C．（1）（2）（4）    D．（1）（2）（3）（4）

    5．在△ABC中，AC=21cm，BC=28cm，AB=35cm，求△ABC的面积．

6．如图2，△ABC的三边分别为AC=5，BC=12，AB=13，将△ABC沿AD折叠，�使AC�落在AB上，求DC的长．
7．如图3，一只鸭子要从边长分别为16m6和6m的长方形水池一角M�游到水池另一边中点N，那么这只鸭子游的最短路程应为多少米？
    8．如图4，铁路上A、B两点相距25km，C、D为两村庄，DA垂直AB于A，CB垂直AB于B，已知AD=15km，BC=10km，现在要在铁路AB上建一个土特产品收购站E，使得C、D两村到E站的距离相等，则E站建在距A站多少千米处？
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答案:

1．6  2．480  3．D  4．A  5．294cm2  
6．因为AC2+BC2=52+122=169=132=AB2，

∴∠C=90°，将△ABC沿AD折叠，使AC落在AB上，C的对称点为E，

则CD=DE，AC=AE，BE=AB-AE=�8，�设CD=x，

则x2+82=（12-x）2，x=
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7．10m  8．10km处．
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